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YA Eeuct Foos 12cmuErt
23, 16 cmEth 7 1Py,

10

AFE 229 3ujRct A,
A ge] qufjEct gomg

(2e] A8 x 3< (&),
(P < (29 A8) x 44t}

11

(@5 +RHE)=21.98+7=3.14
@)+ HB8)=37.68+12=3.14
@3+ RAB)=62.8+20=3.14

15

16

@)+ RHF)=30+10=3

17
AB)=EFAF)x2=3%x2=6 (cm)
= (PR - R2)=18.84+6=3.14

18
R =HAE)x2=75%x2=15(cm)
= (Y- (RB)=47.1+-15=3.14

19
Bole] £31018 AR U] FHE At

AR netd 6o 8 ZEU

20
Yol Ko FH|(HF)E 25 AR do|RBH=
U oF 3.14 94t

A7 P 2T
webd T He] UFEI WILA U] UF-&S
g

23

84.82--27=3.141-----
LRl g 3 Ae7HA) teh7): 3.1
- Wb gstoe] A4 A A7HA) ekl 3.14

24

110-+-35=3.142------
- HEERske] & AR A7HA] YERy7): 3.1
- Wk & EA) A7HA] UERY): 3,14



26 ~ 05~06
@: 40.3+13=3.1 (@R =EB)x (@
@: 55.8+18=3.1 :

07~08

(HF)=(IAF) X 2 x (BF&

27

4o A7)eF BA Qo] dFE2 A A5y

13~14

AF)=(EF)+ (@F2)

. 15~16
28 R =) (@R 2
(P58 = (85 +RH)=24.8+8=3.1 :
17
- (AR =EDEFE
29 =7.8+3=2.6(cm)
AB)=7%x2=14 (cm) 18

= (EFE) =) +-HE)=43.96+-14=3.14

A=+ @&

=43.4+-3.1=14(cm)

#h 19

=.» 02 ¥FeXF 5P (A5 = (€5 + (fF&) 2
: =12.56+3.14-2=2(cm)
01 9.3.1,27.9 02 6,3.1,37.2 :
03 13.3.14, 40.82 04 7. 3.14. 43.96 20
05 12, 36 06 15, 3 50  R=@R) (@R 2
=279+3.1+2=45(m)
07 4,3.24 08 11, 2. 3. 66 '
09 9.42,3.14,3 10 21.98,3.14, 7 21
11 31.4,314,5 12 37.68,3.14, 6 - A ASE e
- ORB=EH @)
13 31, 10 14 40.3,3.1,13 | 16,743 1=5 4 (cm).
15 24.8. 4 16 37.2,3.1,2,6 O RBD=ERB)x2
17 2.6cm 18 14cm =2.9X2=5.8(m)d4.
: = 1 9] o o
19 2cm 20 45cm | wEhA] 2] Eo] ¢ 71 ¥ OYYT
21 © 226 23 © 22
24 6 259 26 © - A A AFe T
. @7.4cm, ©22.32+-3.1=7.2(cm)JYth
27 QO 28 © 29 O : i
§ o mER ZAEe] ¥ 7 92 OYYH

mer s 55



23

7 99 A 5= 5
@8.6x2=17.2(cm),

© 55.8+3.1=18 (cm)¥dyYt}.
b X Fo] § 71 92 OYYt

24
7} 9] A gL Tk

@899+31= 29(Cm) © 26 cmYgytt,

wheb A go] © 71 9 @A,

25

7} 9lo] X128 F5hd

@ 110.36+3.1=35.6 (cm),

© 17.5% 2=35(m)JYrt.
wpeba] 2150] f 71 9L QYyrh

26
7 o] A5& 7shd
@ 48+ 3—16 (cm), © 7%x2=14 (cm),
© 60-3=20 (cm)JY .
uep A5l 71 FE B OYUT,

27

7} Ao A& Tk

@ 18cm, © 10 X 2=20(cm),

© 63+3=21(cm)YYtt,

wEtA 2 Fo] 7 g2 A2 QYUY

28

7k 9] A EF= 5
@42.6+-3=14.2(cm), © 13cm,
©5.9%x2=11.8(cm)YYct,

wEba 2 F0] 71 A2 92 Oyt

29

Z} 9] A5 3t @ 27+3=9(cm),
©10.1cm, ® 72-+3=24 (cm)JYch,
uebs 2ol 78 A 42 QYU

2lo] Yo] ojs
5%03 2lo) o] ojzis] S

EE

01 4.4 02 4,4,8/4,4,16

03 8,16

04 (16,18 (2)6,36 (3)18, 36

05 1)8.8.32 (28,8,64 (332, 64

06 (1) 20, 20, 200 (2) 20, 20, 400
(3) 200, 400

07 (118, 18,162 (2)18, 18, 324
(3) 162, 324

08 (1) 60, 88 (260, 10, 10, 88

09 (1)32,60 (2 32,8, 8,60

10 145,77 (2)45,9,9, 77

11 (188,132 (2)88, 6, 6. 132

12 =&}, A 1, 98, 196

13 A=, 4%, 128, 256

14 @ 32, @ 60, 6 46

15 @b 60, @ 88, @) 74

12

7|z}e] Yol 14 X 14+-2=98 cm”©] 1L,
A wrEle] Yol 14 X 14=196 cm’ 0|22
A2 gol 98 cm”Er} ¥ 196 cm” R}
FEYth

bz o] Wol&2 32 cm’™e} 60 cm’ Ato]e] S5
H 2= Ay

[} i =—>

15
=29 719 S Hol& 60 cm’e} 88 cm”
Atol9] 5 AW BT Al



04 22 sol 2317) 08
«  (R®)=4+2=2(m)

o10] 13 — — 2
01 (SR 95 WAE / 9% Wrs, (89] Wo)=2x 2x 3=12 (cm?)

Ag, XS, RS, ¥R& 09
02 ($JolxHE) 12,4, 4 /12,4, 4, 49.6  RB—1852—9 cm)
04 3.3.27.9 05 8.8,3.1,198.4
06 7.7.153.86 07 10.10.3.14.314 | 10
08 2. 2. 12 09 9. 9. 243 - (@H®)=2+2=1(m)

(9] Hol)=1x1x3.1=3.1(cm?

10 1.1.3.1 11 6.6.3.1, 111.6 |
12 108 13 785 14 151.9 11
15 588 16 75.77.5,78.5  (R®)=1222=6m)
17 243, 251.1, 254.34 (9 Jo)=6x6x31=1116 (cm”)

18 432, 446 4, 452.16
12

19 675, 697.5, 706.5
(¥9] go])=6x6x3=108 (cm?

20 94l 21 44 22 44y

23 19 2449 25 49.6cm’ 13

26 151.9cm’ 27 198.4cm’ (9] Yo)=5x5x3.14=785 (m’)
28 375.1cm’ 29 111.6cm’

300,660  310.6.0 14

(BA8)=14+-2=7 (cm)

32 ©.0. 0 330.0,0 ,
(9] Ho|)=7x7%x31=151.9 (cm?)

34 7cm 35 8cm 36 5cm

37 25cm 38 10cm 39 77.5cm’ 15

40 49,6 cm’ 41 62.775 cm’  (XB)=28=2=14(m)

42 27.9cm’ (8] Hel)=14 X 14X 3=588 (m)
02 20
(RA}zFE 9] 713) - 79 golg et

1 1 (R Hol)=9x9x3=243(cm),

=@FP)X5=4%X2Xx31x5=124 :

(BF) X 5 =4X2X 31X (cm) (@ @9 W) =3x3x3=27 cm)AUTh,
AEAATHY N2)=(d9] BHAE)=4 cm 2 243+27=9(8)
(9] Yol)=12.4 X 4=49.6 (cm’) <)o) Hix|20] 3uR7} =W Yol Yol gulrt

gyt

(i
]

&t

toie 57



21
42 B Fo] 287} = @] gole 4uj7}
Hyth

22

(& @] ¥H2]F)=20-+2=10(cm)

7+ 9] gol& +3tH

(& 2] Yo))=10x 10 X 3=300 (cm”),
(8 @] Wol)=5x5x3=75(m")dYch,
= 300 75=4(x})

23

(& @9 Bk 8)=6-+2=3(cm)

T o] Hix|go| ong = o] Yol Kt
= 14

24

(2 @2 ¥k 5)=18-+2=9(cm)

7} 9] yol& 3t

(& G2 Yo))=18 X 18 X 3=972 (cm”),

(& @2 Yo)=9 x 9x 3=243 (cm’)YYr},
= 972-+243=4(x})

26
(BFIR2)=43.4+3.1+2="7(cm)
(2] go])=7x7x3.1=151.9(cm’)

27
(HF2]2)=49.6+-3.1+-2=8(cm)
(9] Ho])=8x8x3.1=198.4(cm’)

28
(Hx]2)=68.2+3.1+-2=11(cm)
(9] Ho])=11x11x3.1=375.1(cm?)

29
(HHx]2)=37.2+3.1+-2=6(cm)
(o] Hol)=6x6x3.1=111.6(cm’)

30

Z} ¢ yolg F3td

@ 14+-2=7(cm), 7X 7% 3,14=153.86(cm?),
© 8% 8% 3.14=200.96 (cm”),

®© 200 cm*gJ YTt

Yo7l W& d7E A= 2H ©, ©, QY4

31

Z+ 9] yo|& +3lH

@ 5%x5x%3.14="78.5(cm?),

© 12-2=6(cm), 6 X6 %x3,14=113.04 (cm?),
® 70 cm*d Ut

o7t Y2 43 E R 2H ©, O, ©YJY

32

7} Ao WiR| 5= ol

@4+2=2(cm), ©4cm,

© 37.68+3.14+2=6(cm)YYt}.

wolZl 92 97E A2 21 ©, ©, OQYY
HEx]Fo] oA 49| Holk golyyth,

33

EAR SO P = el

@ 15cm, © 26=-2=13(cm),

© 56.52+3.14+-2=9(cm)YYrc}.

wolZl Y2 dFE AHE 2W @, ©, ©YYt

35

W25 [ Jemzt s
[Ix[1x3.1=198.4, [ |x[]=198.4+3.1,
LIX[]=64, [[=8UYt,

oHEbA @] REXE2 8 cm Yt



EE]

36

2] 7}X] §lo] o] 215}
HIxE2S [ cm} 3hd %05 ofg] 7tx] A9 Yol Hs}7| 1591612 |
(X[ 1x3.14=785,[ |x[ |=78.5+3.14,

01 8,8, 64 02 4,4, 49.6
[ Ix[]=25, [ =544t :
weba] gle] BRI E-E 5 cm e, | 0364496144 043,12, %7
| 0549 06 6, 6 /54
07 20. 20, 10, 10 / 400, 300, 100
37 _ 08 5,5, 10, 5/ 75, 25, 50
WA 5= [ leme} sHd ;
(Ix[)x3=18.75, [ X[ =18.75+3, | 094/12.12.4/108
CIx[1=6.25, [ ]=2.5¢44t}, | 10 10. 10. 8.8 /300, 192, 108
TR e BAEE 2.5 cm i Y. | 116/6.6.3 12 158.1cm’
| 13 324cm’ 14 148.8cm’
38 15 99.2cm’ 16 44.1cm’
92 8L [l emet h 17 198em’ 18 99.2cm’
[1x[1x3.1=310, [ |x[ ]=310+3.1, : 19 83.7 cm’
L Ix[]=100, [ =104},
wheha] L] ¥R &2 10 cm Y o, 01

(gAFE 9] yo))= (3 e o)) x (3 He] Zo))
—8x8=64 (cm”)

39

AR Qe 38 4= Qe 7P 2 49 Ae2

10 cmolEZ2 Hir|EL 10-2=5(cm)YYt} 5

= (99] Yol)=5x5x3.1="77.5(cm’) - 02
(Y o) =8 X (BHAS) X (¥F2)

=4xX4%31=49.6 (cm’

40
8+2=4(cm)=> 4x4x3.1=49.6(m”)
03
Eg R o))
A1 R CERIECEER)
AN2EE ool 18 S Qle 7P 2 go) xge  —64-49.6=144 (cm)
9cmolEE MEL 9= 2=45(Cm)dUy.
= (99 Yo|)=4.5x4.5%x3.1=62.775(cm”)
04
@ 1x1x3=3(m)
42  @2x2x3=12(m)
6--2=3(cm) = 3X 3% 3.1=27.9(cm’)  @®3x3x3=27(cm)



05
HEZ) 5 2--1=2(d), Hol: 12-+-3=4(x})
U] & 3+-1=3(1)), Hol: 27+-3=9(x})

06

(Mg HE o] gol)=(¥e] Yo])+2
=6X6X3+2
=54 (cm?)

07

(HFgh Hro] yol)

= (A9 Yol — (24 Hol)
=20%x20—10x10%3
=400—300=100 (cm”)

08

(gt FE2o] gol)

= (9] o)) — g e gol)
=5X5X3—10X5+2
=75—25=50 (cm’)

12

ZL2 Qo] MiA| 82 10—3=7 (cm)YYT}.

= (M3 HE o] yol)
=(Z 99 Yol — (&2 99 Ho))
=10X10x3.1—7X7x3.1
=310—151.9=158.1 (cm®)

13

(gt FE29] gol)

= (A Y Yol)— (A&l 12cmgl <] Heol)
=12X12—6X6X3.1

=144—111.6=32.4 (cm”)

14

(g F129] gol)

=(Z 99 Hol)— (F== 99 Ho))
—8X8%x31—4x4x%x31
=198.4—49.6=148.8 (cm”)

15

MRS HBEOo wom ukx|E0] 8§ cm ¢l HHYo]

=y,

= (AZ 2] Yo])=8xX8x3.1+2
=99.2 (cm?)

16

(&gt F29] gol)

= (3 R Y Yol — (24 Hol)
—14X14—7X7%3.1
=196—151.9=44.1 (cm”)

17

(gt FE9] gol)

=(rde] gol)— @39 Hol)
—=6X6x31+2—12X6+2
=55.8—36=19.8 (cm”)

z‘igjﬂ HE Z 22 vk HES &7|H ukx| o]

8cm¢?l FHdo] Hyrc,

= (AT FEO Yo)=8X8x3.1+2
=99.2 (cm?)

19

A BE ylol= vk Fo] 6 cmgl ¥h<]

yolel vz 5ol 3cmel €9 Holo| gt

sy,

= (Mg B o)
=6X6X31+2+3%X3x%x3.1
=55.84+27.9=83.7 (cm®)



% A AL ZH T ZEED
4]
01 @ 63cm’ 02 @ 10cm®
03 @) 273cm’

04 ==+A: 27 cm’® W79 81 cm’,

22M:135¢cm’
05 75m’

07 1148 m’

06 628cm’

01

21 otoj| Y= XL 7I540| L0|QF A Hiofl Q=
XS 7I5{0| H0|= Tl EMIQ.

(2 okol] 9= 82kl Wol)

=g Lo a9 Yol x @

—

=9X{LJ:{ 54 [(cm”)

(9 ol Q= 249 o)

=2 oo Yo x| 6
=12x 6 = 2 [cm’)

<o) 49| K0S Of2lsh HMIR.

s em’<(99] Wol), (fe) Woh<| 72 em’
olm2 9] Yolk | w63 | cm’BT 1P 5
et

29l Yol2 54 cm’e} 72 cm’ Alo]9] 5
29 B ey,

02

OTEFMI oo .
A2 Lome Yokl 5em” A4 o
- "ozl 2em’ o °gl ote] He 7t ) 9 whe)

| H27199] Yol = ol&5}o] °TS| Hol= o5
C EAle, '
&

- @ B2 H0IS ojF'Stats stiaof=s #e| Hol2r &2
50|2F H2| H0[=CH §2 HOIS Ol8sk2t= slERILIC

—

- @ 2 olofl = MRZIE0| Ho|oh ¥ Yol Q= M]ZIo|

S0IE 510 2| oIS ofZFLICh

o

oA HI$

2 otofl Q= B
HZEO| HoIS Tl =M.

(8 gkl 9l 8232l Wol)

(AF2Hd Lo =9 Yo)x6=1.5%6=9(cm’)
] ko] 9 821 Yol

=2+ oo Yo x6=2X6=12(cm’)
=) 40| Ho|= of2ls] BMIL.

9cm’< (9] Hol), (8] Yo)<12emolnz
o] Yol 10 cm ™2 o83 4= UFUch
29] Yol2 9cm’et 12 cm’ Ato] 9] 45
2 BE ey,

2340| olet 24 ol U=

—_ m

®
41

L

A noce Yok 52em’ A mong

- Hol7h39em’d w9 gke) A8 2t ¢l H|

: _ RPEN) =

- A8 golg o] 83l @ Holg oY

D HAS,

Y0 “2lo] Loj= of2 it sAlof= 20| Yol B2

- S0jet Rlo] Ho|Ert W2 HOlZ 0[85l2ke SlERL),

@ Y olofl QL= K70 oot ¥ Hiof QL= MS7IEo|
012 7510 §o] H0|= ofZitct,

O A MRl

21 otol| Q= Kol Holot & Holl =
H2150| Ho|E Tl EMIL.

(& 2ol 2= HeAF el Yol)

=g =ono Yol)x6

=39X 6=234(cm”?

(2 el gl A8z o))

=) RO 0|12 O2lsH EAMIL.

234 cm®< (29] Yeol), (¥ yol)<312cm’
o]lBE 9] Yol 273 cm el o]Yd 4
ik,

Qo] Yo|Z 234cm’?} 312cm’ Alole] 45
2 BT gy,

oo
=l

&t

ald 61




04
i) L2k 210| o= sl EMIL.
(l-:‘?:‘r&i o] Hol)
:@ X @ X BZE(CTHZ)
7 M HEo| Lo |E 251 EAMIL.
(HHWPQ HEo] Yo))
= (=RhA T} 7P 25 ol o] )
— (=24 A9 Ho))
:@ x| 6 |x 3—@
:{ 108 J—{ 27 J:{ 81 J(sz)
ZEM H20| oIS T5H HMIR.
(Z:%’i‘i F50] yol)
=P 2 99 |el)
— (AT} w7k BHo| Yol of 7l

=0 x[o xa—{o x[0 3

= 213 J—{ 108 J:{ 135 J(ch)

05

OTIE R oo ,

AEAA TEA °Z2e] Yol W m*IA]

Y L=

&

Q@ BFE0|2k= Sinols EF E= #9| HOIE Foke

AlS o|9_—}a}h SIEQIL|CE

- B HIXISS 018510 Bio| H0|S FELICH,

oA Ml

(A1) X (A1) X (BF8) x olmz

10X 10% 3 X%Z?S(mz)‘?:ME},

Zio| Ho|E sl 2MI2.
whehA 2] gol= 75 m Yyt

06

QUEHD :
SR IE B AN Pk p

Yok ® em'elx) 73] 2AlR, O 5.14)

;*‘o BFE0J2Hs SAoK= BR EE Ho HoiZ Tsls

Alg olgstats SIEYILIC)
0 TR T2 BIRIS 871 TRMY H20| Hi0j2 TELICE

oA ML

O BEio| WO|S 15k dHHS U0,
by ZEo HkYlS WithZ& wghA) ZRS HEQl o
$7)9 ThY BEO uz]20] 20 cm gl ¥Hdo]
o g mleby BBl Yol vk 20] 20 cm?l

o] -3} 2,

(= eni) IRZHEAM S120| H0|E Foh= 412 MY EMIL.
shgha] HEo] Holi

(A1) X (AB) X (2F-8) x 0|2

:20><20><3,14><%:628(cmz)%l‘411}.
) i Bo| oI T3H HAI.
GhebA] e 0] Yol 628 cm LT

07

OTUEFI oo .
| TheT e mope] Y2 Ege] Yol B m*elA]

e me, CEEE 9)

P9 Uz 0ja1s sAlof B e o] HojE Tk
e m&-rae Sl=QiLict,

| @ 2SS 0j2 Tz} U 2740 Ho|= Cstof
S=5t0] Hol2 TBILICH

O A M|

) ZIAfZESio| HO|E sl HMIR.

(ZV\P#%«] wol)

=20 X 28=560 (m”)

(=) Bl 27H9] 0|2 ol BAMILR.
Hke] 27f 9] Yol Hiz|E0] 14 m<l

Zro o

(HH 279] Yol)

=14 X 14 X 3=588 (m”*) g},

9] gole}




22| Ho|E F6l EM. 01
(58] Hol) 999 E AL ol AR Fo|A U] FAS

- =

= (@42F3 2] o))+ 2kl 2709 Ho)) AU Aol AEu
=560+588=1148 (m?) :

02

ML A1) 2jgo) ZolAE R Zoluu,
02 43

03 3.4 03
- A8299) BH: 99 X589 6ol
JAZER 2] Edle 9 X5 4wyt

—1 0
B2ty el E8) < (95),

04 3.14, 3.14, 3.14 / 25Ut

o

05 ® 06 = 5 (
07 (@R <R EH)olRR 9 9 AEY
3°‘:Tll| 9.42 - 3ujEC 23, Yol X2 4ujrEct B4
; 4

08 372cm 09 186m 10 9cm

04

1 (REtF) A8) (B2 958)=188.4-+60=3.14
=18.84-3.14=6 (cm) (A=Y 978)=94.2+30=3.14

A7} 2ul), 37} HE 2 2% 2m), (FHA9] d58)=50.24+16=3.14

gl 7} Em B Az A9 9Fge BE 3142 U

(@S] 212)= (Gl 212) X 2 i Ee e e e e

=6x2=12 (cm)YgYtt.

12cm 05

12 32,60 13 ($IX5H) 21.7, 7 @ 928e (93 X2)Iut
14 151.9cm’ 15 @ "9}, 9cm’ :
16 10

06

P8 =EH+-RD

= @) AAS] Y=g 28.26-9=3.14
@ Ao Y38 40.82+-13=3.14

17 A2 o] 7}27F 40 cm,

AlZ7F30cm¥ W ¥ = = 7P 2 99
A 52 AR Y] B2 Hlo] Zojep gong
30 cmYyth, x| E0] 30 cm?l Yol ¥ixEL

15cmeolBZ Y] Hol|E L

15X 15 X 3=675 (cm*)JUt}. & 675 cm” 07
18 120cm’ 19 @ L YFE B9 oF 314uo| =2 2|20 3cmel Yo

AFE= 3% 3.14=9.42 (cm)PUth watA =19

20 E9: 72cm, Ho]: 144 cm’ ) )
9.42 cm $IX|} 717k 3ol EAJSHE YT,



08

(FB47} g v =227 Ad)
=40x%x3.1=124 (cm)
(F9417} 391 227 Ag)
=124x3=372(cm)

09
Y29 dole ¥ sAEd Y
= (P5)=3x2x3.1=18.6 (m)

10
g3 E ] Zolt THE U] BRI,
(89 AB)=(2F)+ (AF-2)

:55.8T3.1

=18 (cm)
wahA] o] BRI &2 18+-2=9 (cm)YYth.
1 1 (™ 71E)
‘%JHH'»PI x2S it 50% |
| HiRel XIZ S TBILIC 50% |
12

228 p=o 327l0|8 2 32 cm’o)al
W7 A QR MO G(7lo]EE () cm“?Ml‘%
= 32cm’< (9] Hol), (Y2 Hol)<60cm’

13
(A2 72) = (85 x &
=7x2x3,1x--=217 cm)

(#2128 o) Al=)= (98] BX8)=7 cm

14

(9] go])=21.7x 7=151.9 (cm?)

15

(@ TAe] Wel)=21x 21=441 (cm’)

(@ TALe] Hol)=12 x 12 X 3=432 (cm”?)
wakd @ Tzke] Yozt 441 —432=9 (cm?)TH
o Wsuth

16
CIx[1x314=314, [ |x[ |=314+3.14,
CIx[=100, [ =10

17 (R 71
A2 B S0/ e BIS 4 U= T4 2 2|
uisE PR 0%

| Bt= 4 QU 74 2 Yo| ols BRI, 50% |
(a5 2] o))

= (& 99 do])—(F2 ¥9] yo])
=11Xx11X3—9%X9x3
=363—243=120 (cm?)

19

(@] Azt Fi o) yol)
—4X4X3—2X2xX3=48—12=236(cm?)
(@2 M2zt FEo) yol)

=4X4X3—2X2X3X2=48—24=24 (cm’)

(@2 A3 FE 9] Yof)
=4 X4X3—2X2X3=48—12=236 (cm’)

webq AR R R Yolr The shk @lutt,
20
- (8% R Ea)

= (&0l 16 cmgl Y] ¥=F)
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